Výzva více zájemcům o zakázku k podání nabídky 
mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů
(dále také jako „Výzva“)


Zadavatel	město Kolín
Zastoupené	Mgr. Michaelem Kašparem, starostou 
Se sídlem	Karlovo nám. 78, 280 12 Kolín I
Telefon	321748111
e-mail	podatelna@mukolin.cz
IČO	235440                  
DIČ	CZ00235440
Bankovní spojení	Česká spořitelna, a.s. Kolín
Číslo účtu	3661832/0800
(dále také jako „Zadavatel“ nebo „Kupující“)

 
tímto vyzývá
v souladu s ustanovením § 27 a § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále také jako „Zákon“) k podání nabídky na zakázku malého rozsahu s názvem


Dodávání hygienických potřeb MěÚ Kolín

I. Předmět zakázky
I.I Předmětem této zakázky je dodávání hygienických potřeb uvedených v tabulce s názvem „Modelový hodnotící vzorek“, která tvoří přílohu č. 1 této výzvy  (dále také jako „Zboží“) Městskému úřadu Kolín (dále také jako „MěÚ Kolín“) včetně dopravy na místo plnění.

II. Specifikace předmětu zakázky:
II.I Hygienické  potřeby budou dodávány podle potřeb MěÚ Kolín v jednotlivých dílčích dodávkách 
po předchozím objednání ze strany Zadavatele e-mailem na přesně určené místo, tedy včetně dopravy do budov MěÚ Kolín. Lhůta pro dodání KAŽDÉ dílčí dodávky je do 2 (dvou) pracovních dnů ode dne odeslání objednávky Kupujícím. 
II.II Zadavatel požaduje, aby byl oprávněn odebrat předem neurčené množství jednotlivých druhů Zboží podle své skutečné potřeby za jednotkové ceny uvedené v nabídce. Přehled dodávaných druhů hygienických potřeb a jejich jednotkových cen („Příloha č.1 Druhy a jednotkové ceny dodávaných hygienických potřeb“) bude rovněž nedílnou součástí rámcové kupní smlouvy (dále také jako „Smlouva“), jejíž závazný vzor tvoří přílohu č. 3 této Výzvy. 
II.III Předpokládané počty odebraných kusů jednotlivých druhů Zboží po dobu trvání Smlouvy jsou uvedeny v tabulce s názvem „Modelový hodnoticí vzorek“, který je nedílnou součástí této Výzvy jako příloha č. 1. 

III. Místo plnění
III.I Budovy MěÚ Kolín – přesné místo bude vždy upřesněno při objednávce, je požadováno doručení nejen do jednotlivých budov MěÚ Kolín, ale i do přesně určených místností v různých patrech budov:
i. Budova radnice MěÚ, Karlovo náměstí 78, Kolín I, přízemí -  podatelna nebo suterén – sklad;
ii. Odbor správních činností a přestupků MěÚ Kolín, Karlovo náměstí 44, Kolín I, Hala OP a CD, přízemí;
iii. Odbor sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Kolín, Karlovo náměstí 45 – budova B, Kolín I, 2.patro, osobní výtah;
iv. Obecní živnostenský úřad MěÚ Kolín, Karlovo náměstí 45 – budova C (vchod dvorem 
za budovou B), Kolín I, 1.patro, bez výtahu;
v. Budova Městské policie Kolín, Kutnohorská 23, Kolín IV, přízemí;
vi. Budova Odboru dopravy MěÚ Kolín, Na Valech 72, Kolín II, 1.patro, bez výtahu;
vii. Odbor životního prostředí a zemědělství MěÚ Kolín a Odbor školství, kultury a sportu MěÚ Kolín, Sokolská 545, Kolín II, 1.patro, bez výtahu;
viii. Odbor správy bytových a nebytových prostor MěÚ Kolín, Sokolská 545, Kolín II, přízemí; a
ix. Stavební úřad MěÚ Kolín, Zámecká 160, Kolín I, přízemí
III.II Kupující je oprávněn v jednotlivých objednávkách určit i jiné místo dodání v rámci působnosti Zadavatele.

IV. Termín plnění
IV.I Dodávky budou uskutečňovány v období od účinnosti rámcové kupní smlouvy do 31. 10. 2025.

V. Vysvětlení zadávací dokumentace 
Písemná žádost o vysvětlení zadávací dokumentace musí být zadavateli doručena nejpozději 5 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek. Na základě písemné žádosti doručené ve stanovené lhůtě zadavatel odešle vysvětlení k zadávací dokumentaci (případně související dokumenty) nejpozději do 3 pracovních dnů po doručení požadavku. Vzhledem ke krátkým lhůtám pro doručení odpovědí na žádosti o vysvětlení k zadávací dokumentaci bude pro poskytnutí informací využito pouze elektronických prostředků, přičemž žádosti mohou být doručeny kontaktní osobě zadavatele e-mailem. Vysvětlení bude poskytnuto uchazečům pouze prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK (profil zadavatele) přístupného na webové adrese https://zakazky.mukolin.cz/.   Zadavatel má právo poskytnout uchazečům vysvětlení k zadávacím podmínkám i bez předchozí žádosti. Zadavatel poskytne vysvětlení prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK na https://zakazky.mukolin.cz/, kde budou zároveň zveřejněna neomezeným a přímým dálkovým přístupem. V takovém případě budou uveřejněna nejpozději 5 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek. Vzhledem k tomu, že zadávací dokumentace bude zadavatelem poskytována uchazečům též přímým dálkovým přístupem, nemá zadavatel informace o uchazečích, kteří si zadávací dokumentaci vyžádali. Zadavatel proto upozorňuje na nutnost sledovat výše uvedený internetový odkaz z důvodu případného vysvětlení zadávací dokumentace.  
VI. Požadavky na jednotné uspořádání nabídky
VI.I Pro snazší posouzení a hodnocení cenových nabídek Zadavatel požaduje, aby tištěná verze nabídky byla v českém jazyce podle následujícího členění, přičemž všechny listy, včetně příloh, budou vzestupně očíslovány:
i. obsah nabídky;
ii. identifikace dodavatele;
iii. celková nabídková cena za Modelový hodnoticí vzorek – viz příloha č. 1 této Výzvy – bez DPH, vyčíslení DPH a celková cena včetně DPH;
iv. vyplněná a podepsaná tabulka Modelový hodnoticí vzorek – viz příloha č. 1 této Výzvy;
v. doklady k prokázání kvalifikačních a profesních předpokladů u zakázek malého rozsahu analogicky s ustanovením příslušného zákona:
a. doklady k prokázání základních kvalifikačních předpokladů formou čestného prohlášení, které je přílohou č. 2 této Výzvy 
b. doklady k prokázání profesních kvalifikačních předpokladů – postačí kopie dokladů; a 
vi. návrh Rámcové kupní  smlouvy včetně přílohy č. 1 („Druhy a jednotkové ceny dodávaných hygienických potřeb“) dle závazného vzoru v příloze č. 3 této Výzvy podepsaný dodavatelem či osobou zmocněnou k takovému úkonu; originál příslušné plné moci musí být v takovém případě součástí nabídky; návrh Smlouvy bude předmětem jednání Zadavatele s vybraným dodavatelem. Zadavatel požaduje, aby byla podepsána i příloha č. 1 Smlouvy. 
VI.II Zadavatel si vyhrazuje právo vyloučení nabídek dodavatelů nesplňujících požadavek uspořádání podle předchozího odstavce.
VI.III Doklady nesmějí být ke dni podání nabídky starší 90 (devadesát) dnů.
VI.IV  Nabídka včetně veškerých požadovaných dokladů a příloh bude řádně svázána a bude dostatečným způsobem zajištěna proti případné manipulaci s jednotlivými listy. Nabídka nesmí obsahovat žádné přepisy a/nebo opravy, které by mohly Zadavatele uvést v omyl.
VI.V  Každý dodavatel může v rámci zadávacího řízení předložit pouze jednu nabídku. Zadavatel vyloučí ze zadávacího řízení dodavatele, který předložil více nabídek, případně jedinou nabídku obsahující různé varianty. 
VI.VI  Dodavatel, který podal nabídku v zadávacím řízení,  nesmí být současně osobou, 
jejímž prostřednictvím jiný dodavatel v tomtéž zadávacím řízení prokazuje kvalifikaci.
VI.VII Pokud po předložení dokladů nebo prohlášení o kvalifikaci dojde v průběhu zadávacího řízení 
ke změně kvalifikace dodavatele, je dodavatel povinen tuto změnu Zadavateli do 5 (pěti) pracovních dnů oznámit a do 5 (pěti) pracovních dnů od oznámení této změny předložit nové doklady a/nebo prohlášení ke kvalifikaci. Zadavatel může tyto lhůty jednostranně prodloužit a/nebo prominout jejich zmeškání. Tuto povinnost nemusí dodavatel plnit, pokud je kvalifikace změněna takovým způsobem, že podmínky kvalifikace jsou nadále splněny a/nebo nedošlo 
k ovlivnění kritérií hodnocení nabídek. Pokud se Zadavatel dozví, že dodavatel nesplnil povinnost uvedenou výše, bude takový dodavatel bezodkladně Zadavatelem ze zadávacího řízení vyloučen.
VI.VIII Nabídku odevzdá dodavatel v písemné podobě v jednom originálním vyhotovení a v elektronické podobě na nosiči dat, závazný vzor Rámcové kupní smlouvy včetně přílohy 1 a Modelový hodnoticí vzorek rovněž v editovatelném formátu. 

VII. Požadavky na zpracování cenové nabídky:
VII.I Cena předmětu zakázky bude specifikována jako celková cena za Modelový hodnoticí vzorek (viz příloha č. 1 této Výzvy) v Kč bez DPH, vyčíslení samotné DPH v Kč a celková cena v Kč včetně DPH. Tato cena musí obsahovat veškeré náklady dodavatele, tedy včetně nákladů na dopravu, pojistné apod.
VII.II  V případě, že dodavatel není plátcem DPH, uvede tuto skutečnost výslovně v nabídce a DPH 
v této nabídce nevyčíslí.

VIII. Hodnotící kritéria
VIII.I  Předložené nabídky budou hodnoceny podle jejich ekonomické výhodnosti pro Zadavatele. Kritérium ekonomické výhodnosti pro Zadavatele bude výlučně hodnoceno na základě výše nabídkových cen. Nejnižší celková cena za modelový hodnoticí vzorek bez DPH bude hodnocena jako nabídka nejvýhodnější.
VIII.II V případě shodných nabídkových cen u dvou či více nabídek si Zadavatel vyhrazuje možnost rozhodnout o nejvhodnější nabídce losem, který provede k tomu pověřená hodnotící komise.

IX. Místo a lhůty k podání nabídek
IX.I Doporučeně poštou na adresu: město Kolín, Karlovo náměstí č. 78, 280 02 Kolín I. V případě odeslání nabídky prostřednictvím držitele poštovní licence je za okamžik doručení nabídky považováno převzetí zásilky Zadavatelem.

IX.II Osobně do podatelny MěÚ Kolín v následujících hodinách:
pondělí   		7:00 – 17:00
úterý		7:00 – 15:00
středa		7:00 – 17:00
čtvrtek		7:00 – 15:00
pátek		7:00 – 13:30
X. Forma doručení nabídky
X.I Nabídka v listinné podobě musí být podána v řádně uzavřeném neprůhledném obalu označeném následovně: „NEOTVÍRAT – dodávání hygienických potřeb“. Na přelepu, příp. jiné otevíratelné části obalu, bude podpis osoby oprávněné za dodavatele jednat. Na obálce musí být dále uvedena adresa dodavatele.

XI. Lhůta pro podání nabídek
XI.I Lhůta pro podání nabídek počíná běžet dnem následujícím po dni zahájení zadávacího řízení. Všechny nabídky musí být doručeny Zadavateli nejpozději do skončení lhůty, tedy do: 

20.09.2024  do 10:00 hodin.

Nabídky doručené po tomto termínu budou ze zadávacího řízení vyřazeny.

XII. Platební podmínky
XII.I Dodávky budou hrazeny měsíčně podle skutečně odebraného množství Zboží na základě jednotlivých faktur vystavených dodavatelem. Faktury musí splňovat veškeré náležitosti vyplývající z právních předpisů. Splatnost faktur bude 30 dnů od dne doručení faktury Zadavateli coby Kupujícímu. Další podmínky jsou uvedeny v návrhu Smlouvy, který tvoří Přílohu č. 3 této Výzvy. 
Tento návrh Smlouvy nemůže být v žádné části měněn, s výjimkou vyplnění relevantních částí návrhu Smlouvy, jejichž doplnění tato Výzva či návrh Smlouvy předpokládá. Kupní cena představuje konečnou cenu za Zboží, dodavatel tedy nebude oprávněn po Zadavateli požadovat úhradu jakýchkoli dodatečných nákladů, např. na dopravu či pojištění dodávaného Zboží.

XIII. Další podmínky soutěže
XIII.I  Zadavatel sdělí všem dodavatelům výsledek jednání hodnoticí komise do 15 (patnácti) dnů 
po jejím vyhodnocení.  Zadavatel si vyhrazuje:
i. právo odmítnout všechny předložené nabídky;
ii. zrušit zadávací řízení bez uvedení důvodu, nejpozději do uzavření Smlouvy;
iii. nevracet podané nabídky;
iv. prověřit údaje uvedené v nabídce;
v. vyloučit ze soutěže dodavatele, jehož nabídka nebude splňovat podmínky stanovené 
ve Výzvě;
vi. vyžádat si od dodavatele písemné doplnění nabídky a ověřit si originální dokumenty 
a/nebo informace, uvedené dodavatelem v nabídce; 
vii. uveřejnit oznámení o vyloučení účastníka zadávacího řízení a oznámení o výběru dodavatele na profilu Zadavatele. V takovém případě se oznámení považují za doručená všem účastníkům zadávacího řízení okamžikem jejich uveřejnění; a
viii. v průběhu lhůty pro podání nabídky podmínky soutěže a předmět veřejné zakázky doplnit, upravit nebo upřesnit, případně zrušit poptávku, o čemž písemně vyrozumí všechny dodavatele.

XIII.II Dodavateli podáním nabídky nevznikají žádná práva na uzavření Smlouvy se Zadavatelem.
XIII.III Výběrem nejvhodnější nabídky dodavateli nevzniká právní vztah.
XIII.IV Dodavatel nemá nárok na úhradu nákladů, které mu vznikly v souvislosti s účastí v soutěži.
XIII.V Pokud bude dodavateli zadána veřejná zakázka, nebudou akceptovány žádné nároky na změnu ceny na základě chyb nebo opominutí v závazcích dodavatele popsaných výše. Dodavatelé jsou vázáni podmínkami uvedenými ve Výzvě až do ukončení zadávacího řízení.
XIII.VI Dodavatelé jsou povinni bezodkladně ohlásit zadavateli všechny změny, které se dotýkají tohoto zadávacího řízení, anebo plnění zakázky.
XIII.VII Skutečnosti uvedené dodavatelem k prokázání kvalifikace a dalších podmínek plnění veřejné zakázky malého rozsahu jsou považovány za důvěrné a Zadavatel je může využít pouze pro účel posouzení a hodnocení nabídek, pro kterou byly doloženy. Za důvěrné se nepovažují údaje, které komise pro posouzení a hodnocení nabídek uvede ve zprávě o posouzení a hodnocení nabídek. Za porušení výhrady důvěrnosti údajů se nepovažuje jejich sdělení subjektům, 
které na to mají právo na základě zákona (např. Úřad pro ochranu hospodářské soutěže), případně obecně závazných právních předpisů.
XIV. Zadavatel jakožto veřejnoprávní subjekt, zveřejňuje na svých webových stránkách uzavřené smlouvy s hodnotou plnění vyšší jak 50.000 Kč. Při zveřejňování smluv zadavatel postupuje dle zásad Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) a zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, v platném znění a směrnice č. 22/2016, o vyhotovování, předkládání, evidenci a zveřejňování smluv uzavíraných městem Kolín.

XIV.I Zjistí-li zadavatel skutečnosti nasvědčující tomu, že údaje uváděné v dalších předpokladech 
pro plnění této veřejné zakázky malého rozsahu jsou v rozporu se skutečností, je oprávněn postupovat vůči dodavateli v souladu s příslušnými právními předpisy.

XV. Uzavření Smlouvy
XV.I Dodavatelé jsou povinni na vyzvání, poskytnou Zadavateli veškerou součinnost potřebnou 
k uzavření Smlouvy na zakázku. Dodavatelé jsou povinni poskytnout Zadavateli součinnost tak, aby Smlouva mezi Zadavatelem a dodavatelem mohla být uzavřena nejpozději 10 (deset) dnů 
ode dne doručení Výzvy k uzavření Smlouvy. 
XV.II Odmítne-li vybraný dodavatel uzavřít se Zadavatelem Smlouvu nebo neposkytne-li řádnou součinnost, aby mohla být Smlouva v uvedené lhůtě uzavřena, je Zadavatel oprávněn uzavřít Smlouvu s dodavatelem, který se umístil jako další v pořadí. Obdobné platí v případě, 
že dodavatel, který se umístil jako další v pořadí, také odmítne uzavřít se Zadavatelem Smlouvu a/nebo neposkytne-li řádnou součinnost.
XV.III Zadavatel má právo odstoupit od Smlouvy v případě, že zjistí, že dodavatelem nebyly uváděny pravdivé a/nebo skutečné údaje, které měly nebo mohly mít vliv na výsledek zadávacího řízení. V takovém případě je Zadavatel oprávněn uzavřít Smlouvu s dodavatelem, který se umístil 
jako další v pořadí.

XVI. Seznam příloh
1. Modelový hodnoticí vzorek
2. Čestné prohlášení 
3. Závazný vzor Rámcové kupní smlouvy včetně přílohy č. 1 Druhy a jednotkové ceny dodávaných hygienických potřeb


							

