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TECHNICKÁ ZPRÁVA


1 Stavebně technické řešení
1.1 Stávající stav
· Střešní krytina je provedená z asfaltových modifikovaných pásů s posypem. Plocha střešní roviny je vyspádovaná směrem ke vnitřním vpustím s hřebenem v podélné ose  střechy
· Nosná konstrukce stropu pod střešní konstrukcí je tvořená monolitickou betonovou konstrukcí t trámů a deskou mezi trámy. Deska je tl. 100 mm.
· Skladby střechy jsou dle původní projektové dokumentace tvořeny cementovým potěrem tl.20 mm, izolací proti zemní vlhkosti, spádovým škvárobetonem, krytinou Ruberoid. Na tyto původní vrstvy byly v minulosti nejspíše provedeny konstrukce se zateplením (ale nebylo nic dohledáno ) a povlakovou střešní krytinou z asfaltových pásů. Později byla provedená oprava povlakové krytiny montáží stávající krytiny z modifikovaných pásů s posypem

· Oplechování atiky je provedené z pozinkovaného plechu, rovněž lemování na stěnu školy

· Ze stávající vpusti je odpadní potrubí vedené svisle dolů přes nosnou konstrukci stropu a pod stropem se ohýbá a je přes průchod stěnou vyvedené do exteriéru, kde se napojuje v rýze obvodové stěny na litinové potrubí. V místě terénu je osazen lapač střešních naplavenin.
1.2 Střešní konstrukce 
· Na stávající střešní povlakovou krytinu bude proveden rošt z hranolů KVH 60/180 tak, že spodní hrana bude upravená dle spádů stávající střechy a horní hrana bude ve vodorovné rovině, Jednotlivé hranoly budou kotveny pomocí ocelových kotev ze závitových tyčí M16, které budou osazeny do chemické hmoždiny až do nosné betonové konstrukce stropu. Je nutné přesné vyměření délky vrtu a závitových tyčí, aby nedošlo k provrtání do interiéru školy. Toto řešení je z toho důvodu, že není známá kvalita škvárobetonové spádové vrstvy. Kotvení bude provedené vždy na konci hranolů a matice bude zapuštěná do tělesa hranolu. Hranoly budou vyrovnány do vodorovné roviny pomocí dřevěných klínů a hranoly budou následně zalepeny montážní PUR pěnou v místech těchto klínů. V místech s vyšší výškou budou hranoly KVH osazeny na sebe.
· Na rošt z hranolů bude provedený záklop z desek OSB P+D tl. 20 mm.
· Po demontáži oplechování atiky obvodových stěn bude provedená konstrukce okrajového bednění pro možnost kotvení okapových plechů. Bednění bude provedené z desek OSB tl. 20 mm ze svislých podélných a příčných stěn. Tyto stěny budou ukotvené do podkladu pomocí ocelových pozinkovaných „L“ profilů a vrutů. Na konstrukci stěn bude proveden záklop. Prostor pod záklopem bude vyplněn deskami EPS 100 S tl. 100 mm.

· Na záklop budou provedeny vrstvy tepleného izolantu z desek EPS 100 S ve dvou vrstvách. První vrstva bude doplňovací do úrovně stávající atiky tl. 80 mm. Druhá vrstva bude spádová tl. 120 – 170 mm. Desky izolantu budou kotveny do záklopu pomocí talířových kotev s vruty.

· Střešní krytina je z měkčeného PVC s polyesterovou výztužnou vložkou tl. 1,5 mm, určeného pro mechanické kotvení. 

· Podkladní vrstva je z netkané textilie z polypropylenových vláken s plošnou hmotností 300gr/m2
· Na bednění podél podélných stěn budou do vyfrézovaných drážek ukotveny podokapní háky

· Na bednění podél obvodových stěn bude namontován okap z žárově zinkovaného plechu s povrchovou úpravou PVC vrstvou. V místech štítů a zúžených spojovacích krčků budou okapové plechy se závětrnou lištou výšky 50 mm, respektive 75 mm.

· Napojení střešní konstrukce na svislé stěny školy bude provedené lemovacími plechy. Přes tyto lemovací plechy bude osazena dilatační lišta, která bude kotvená do vyfrézované drážky v obvodovém zdivu zatlačením do silikonového tmelu.

· Žlaby budou DN 150 a svody budou DN 100. Nový svod v exteriéru bude napojen na stávající svodné potrubí v drážce obvodových stěn. Stávající potrubí svodu vedené interiérem bude demontované a prostupy budou vyplněné a následně bude opravená omítka.
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