Výzva více zájemcům o zakázku k podání nabídky 
mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění


Zadavatel                           město   Kolín
Zastoupené                        Mgr. Bc. Vítem Rakušanem, starostou města Kolína  
Se sídlem                           Karlovo nám. 78, 280 12  Kolín I
Telefon                               321748111, fax : 321720911
e- mail                                podatelna@mukolin.cz
IČ                                       235440                  
DIČ                                     CZ00235440
Bankovní  spojení              Česká spořitelna, a.s. Kolín
Číslo účtu                           3661832/0800

 
Vyzývá v souladu s ustanovením ustanovením § 27 a § 31 zákona  č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění k podání nabídky na zakázku malého rozsahu



Dodávání originálních tonerů  Městskému úřadu Kolín


Předmět zakázky

Předmětem této zakázky je dodávání originálních tonerů  uvedených v příloze č. 1 „Příloha č. 1 Druhy a jednotkové ceny dodávaných tonerů“ této výzvy Městskému úřadu Kolín v roce 2017.
 
Specifikace předmětu zakázky: 
V příloze uvedené tonery budou dodávány v jednotlivých dílčích dodávkách zpravidla jednou měsíčně po předchozím objednání ze strany zadavatele a dojednání přesného termínu a místa dodávky – konkrétní budovy Městského úřadu Kolín. Součástí objednávky bude rovněž specifikace druhu a počtu objednávaných kusů tonerů. Lhůta pro doručení dílčí dodávky je do  dvou pracovních dnů ode dne odeslání objednávky kupujícím . 

Zadavatel požaduje, aby byl oprávněn odebrat v předmětném kalendářním roce předem neurčené množství jednotlivých druhů zboží podle své skutečné potřeby za jednotkové ceny uvedené v nabídce.   Přehled dodávaných druhů  tonerů a jejich jednotkových cen („Příloha č. 1 Druhy a jednotkové ceny dodávaných tonerů“)  bude rovněž nedílnou součástí rámcové smlouvy, jejíž závazný vzor tvoří přílohu této výzvy. 


Místo plnění
Kolín


Termín plnění
zahájení plnění: 1. 2. 2017
ukončení plnění: 31. 12. 2017

Vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno pouze prostřednictvím profilu zadavatele EZAK (přístupný na webové adrese https://zakazky.mukolin.cz/ ) nejpozději dne 20.1.2017 do 13.00, přičemž žádosti o vysvětlení mohou být doručeny kontaktní osobě zadavatele elektronicky e-mailem na adresu monika.pohunkova@mukolin.cz nejpozději dne 20.1.2017 do 10.00 hodin (popřípadě při prohlídce místa plnění). 
Zadavatel má právo poskytnout dodavatelům vysvětlení k zadávacím podmínkám i bez předchozí žádosti dodavatele. Zadavatel poskytne vysvětlení prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK na https://zakazky.mukolin.cz/, kde budou zároveň zveřejněna neomezeným a přímým dálkovým přístupem. I v takovém případě budou uveřejněna nejpozději dne 20.1.2017.
Vzhledem k tomu, že zadávací dokumentace bude zadavatelem poskytována dodavatelům též přímým dálkovým přístupem, nemá zadavatel informace o dodavatelích, kteří si zadávací dokumentaci vyžádali. Zadavatel proto upozorňuje na nutnost sledovat výše uvedený internetový odkaz z důvodu případného vysvětlení zadávací dokumentace.

 

Požadavky na jednotné uspořádání nabídky

Pro snazší posouzení a hodnocení cenových nabídek zadavatel požaduje, aby tištěná verze nabídky byla v českém jazyce podle následujícího členění:
a) obsah nabídky
b) identifikace dodavatele
c) celková nabídková cena za modelový hodnoticí vzorek  - viz příloha této výzvy bez DPH, vyčíslení DPH a celková cena včetně DPH
d) vyplněná a podepsaná tabulka „Modelový hodnoticí vzorek“ 
e) doklady k prokázání kvalifikačních a profesních předpokladů u zakázek malého rozsahu analogicky s ustanovením příslušného zákona
· základních kvalifikačních předpokladů formou čestného prohlášení, které je přílohou výzvy k podání nabídek
· profesních kvalifikačních předpokladů– postačí kopie dokladů 
f) návrh rámcové kupní smlouvy o dodání zboží včetně přílohy č. 1 („Příloha č. 1 Druhy a jednotkové ceny dodávaných tonerů“) ke smlouvě dle závazného vzoru v příloze této výzvy podepsaný dodavatelem či osobou zmocněnou k takovému úkonu; originál příslušné plné moci musí být v takovém případě součástí nabídky; návrh smlouvy bude předmětem jednání zadavatele s vybraným dodavatelem. Zadavatel požaduje, aby byla podepsána i příloha smlouvy. 

Pro pravost a stáří dokladů platí ustanovení § 57 zákona. Doklady nesmějí být ke dni podání nabídky starší 90 dnů.
Nabídka včetně veškerých požadovaných dokladů a příloh bude řádně svázána a bude dostatečným způsobem zajištěna proti manipulaci s jednotlivými listy.
Každý dodavatel může v rámci zadávacího řízení předložit pouze jednu nabídku. Zadavatel vyloučí ze zadávacího řízení dodavatele, který předložil více nabídek.

Nabídku odevzdá dodavatel v písemné podobě. 


Požadavky na zpracování cenové nabídky:

Cena předmětu zakázky bude specifikována jako:

celková cena za modelový hodnoticí vzorek bez DPH, vyčíslení samotné DPH a celková cena včetně DPH 


Způsob hodnocení nabídek 
 
Předložené nabídky budou hodnoceny na základě následujícího kritéria: 

celková cena za modelový hodnoticí vzorek bez DPH                                        100 %




Místo pro podávání nabídek a doba, v níž lze nabídky podat osobně

Doporučeně poštou na adresu: 
město Kolín, Karlovo náměstí č.78, 280 12 Kolín I

V případě doručení nabídky poštou je za okamžik předání považováno převzetí zásilky adresátem.

nebo

Osobně do podatelny MěÚ  Kolín v těchto hodinách:
pondělí   	7:00 – 17:00
úterý		7:00 – 15:00
středa		7:00 – 17:00
čtvrtek		7:00 – 15:00
pátek		7:00 – 13:30


Způsob doručení nabídky

Nabídka v listinné podobě musí být podána v řádně uzavřené obálce označené „NEOTVÍRAT- dodávání originálních tonerů“. Na obálce musí být uvedena adresa dodavatele.



Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek počíná běžet dnem následujícím po dni zahájení zadávacího řízení. Všechny nabídky musí být doručeny zadavateli nejpozději do skončení lhůty, tedy do 

do 26.01.2017 do 10.00 hodin.

Nabídky doručené po tomto termínu budou ze zadávacího řízení vyřazeny.


Platební podmínky

Každá dílčí dodávka bude hrazena zvlášť na základě faktury dodavatele po předání předmětu zakázky, splatnost faktury bude 30 dnů od dne doručení faktury odběrateli. Dodavatel nebude oprávněn po zadavateli požadovat úhradu nákladů na dopravu dodávaného zboží.


Další podmínky soutěže

Zadavatel sdělí všem dodavatelům výsledek hodnoticí komise do 15 dnů po jejím vyhodnocení.  Zadavatel si vyhrazuje:
· právo odmítnout všechny předložené nabídky,
· zrušit zadávací řízení bez uvedení důvodu,
· nevracet podané nabídky,
· prověřit údaje uvedené v nabídce,
· vyloučit ze soutěže dodavatele, jehož nabídka nebude splňovat podmínky stanovené ve výzvě,
· vyžádat si od dodavatele písemné doplnění nabídky a ověřit si informace, uvedené dodavatelem v nabídce,
· dodavateli podáním nabídky nevznikají žádná práva na uzavření smlouvy se zadavatelem,
· v průběhu lhůty pro podání nabídky podmínky soutěže a předmět veřejné zakázky doplnit, upravit nebo upřesnit, případně zrušit poptávku, o čemž písemně upozorní všechny dodavatele.

Výběrem nejvhodnější nabídky dodavateli nevzniká právní vztah.

Dodavatel nemá nárok na úhradu nákladů, které mu vznikly v souvislosti s účastí v soutěži.

Skutečnosti uvedené dodavatelem k prokázání kvalifikace a dalších podmínek plnění veřejné zakázky malého rozsahu jsou považovány za důvěrné a zadavatel je může využít pouze pro účel posouzení a hodnocení nabídek, pro kterou byly doloženy. Za důvěrné se nepovažují údaje, které komise pro posouzení a hodnocení nabídek uvede ve zprávě o posouzení a hodnocení nabídek. Za porušení výhrady důvěrnosti údajů se nepovažuje jejich sdělení subjektům, které na to mají právo na základě zákona (např. Úřad pro ochranu hospodářské soutěže), případně obecně závazných právních předpisů.

Zjistí-li zadavatel skutečnosti nasvědčující tomu, že údaje uváděné v dalších předpokladech pro plnění této veřejné zakázky malého rozsahu jsou v rozporu se skutečností, je oprávněn postupovat vůči dodavateli v souladu s příslušnými právními předpisy.  


							

