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Technická zpráva 


1.1 Bourací práce
Bourací práce budou provedeny v potřebném rozsahu, případně doplněny dle stavu jednotlivých konstrukcí po jejich odkrytí.
Budou odstraněny zábrany podél oplocení z období, kdy byl prostor využíván jako hřiště. Zábrany jsou rámové ocelové konstrukce s výplním z pletiva.

Ze stávajícího oplocení směrem do jaselské ulice budou demontovány výplně z rámové konstrukce s výplní jednak z pletiva a jednak z plechu. Stávající vrata dvoukřídlová, otočná budou demontovány.

Ocelové demontované konstrukce budou předány škole pro jejich likvidaci.

Omítky sloupků oplocení a oplocení na hranici se sousedními pozemky mimo komunikace budou otlučeny. Ze sloupků oplocení do Jaselské ulice budou odstraněny betonové římsy, které napojují stávající kamenné stříšky podezdívky plotu. Podezdívka oplocení je kamenná a bude zachována.
Stávající kryty komunikací budou odstraněny.  Jedná se o živičný kryt, betonový kryt a dlažba ze žulové mozaiky.
V části podle oplocení jsou staré pařezy a ty budou vykopány. Rovněž bude odstraněn strom a jeho pařez v části u oplocení v Jaselské ulici.

Bude demontován stávající oceloplechový sklad.
Stávající odvodňovací žlab, stávající vpusti a stávající revizní šachty budou demontovány. Stávající šachta ( v místech rohu vnějších stěn u zadního vchodu ) bude zachována. Do ní budou napojeny nové rozvody dešťové kanalizace.
1.2 Stavební úpravy
Stavební úpravy spočívají v úpravě využití dvorní části. Část bude využitá pro venkovní učebnu a pro herní plochy pro školní družinu.
Část plochy bude využitá pro vnitřní komunikace. y budou především z betonové zámkové dlažby – tl. 60 a 80 mm, část s napojením na komunikace podle obvodových stěn budou provedeny ze stávající žulové mozaiky. Příjezdová vyrovnávací rampa bude provedená s betonovým krytem a bude ohraničená opěrnými stěnami
Jednotlivé plochy budou od sebe oddělené výsadbou keřů – rhododendron

Odvodnění ploch bude řešeno štěrbinovými žlaby, vsakováním do terénu u plochy letní učebny. Štěrbinové žlaby a stávající svody budou napojeny na potrubí dešťové kanalizace.
Pro uskladnění sekačky, sněhové frézy bude osazen oceloplechový kontejner s dvojitými dveřmi v delší stěně.
1.3 Vnitřní komunikace
Komunikace ze zámkové dlažby tl. 80 mm je ve skladbě:
· Betonová zámková dlažba tl. 80 mm

· Podkladní vrstva z drti 0-8 mm tl. 40 mm

· Podkladní vrstva KZC I tl. 150 mm

· Podkladní vrstva ze štěrku fr. 32-63 mm tl. 150 mm

Komunikace ze zámkové dlažby tl. 60 mm je ve skladbě.

· Betonová zámková dlažba tl. 60 mm

· Podkaldní vrtsva z drti 0-8 mm tl. 40 mm

· Podkladní vrstva KZC I tl. 150 mm

· Podkladní vrstva ze štěrku fr. 32-63 mm tl. 150 mm

Nájezdová rampa je ve skladbě:

· Kryt cementobetonový tl. 180 mm

· Podkladní vrstva ze štěrku fr. 32-63 mm tl. 200 mm

Komunikace ze žulové mozaiky je ve skladbě:

· Stávající žulová mozaiky

· Podkladní vrstva z drti fr. 0-8 mm

· Podkladní vrstva ze štěrku fr. 150 mm

Vnitřní komunikace jsou ohraničeny betonovým zahradním obrubníkem 100/20/5 cm s oboustrannou opěrou z betonu v úrovni komunikace.

1.4 Dešťová kanalizace
· Nová dešťová kanalizace bude napojená na stávající rozvody, jednak napojením ve stávající revizní šachtě a jednak provedením nové revizní šachty na stávajícím potrubí.
· Stávající potrubí je vedené pod úrovní podlahy v 1.PP pod celou budovou do Kmochovy ulice.

· Betonové plochy budou příčným spádem svedeny do štěrbinového žlabu D400 100/20/20. Součástí žlabů budou vpusťový kus s dešťovou vpustí a kalovým košem, čistící kus s litinovým roštem a koncové záslepky.
· Stávající svody dešťové vody ze střech budou napojeny na kanalizační rozvody přes litinové lapače střešních splavenin

· Pro potrubí budou použity plastové trubky KG, těsněné gumový kroužky. Potrubí bude uložené na podkladní vrstvu z písku fr. 0-4 mm. Po montáži potrubí bude proveden obsyp potrubí ze štěrkopísku fr. 0-22 mm. Následný zásyp rýh bude hutněn.

1.5 Herní prvky a letní učebna, skladový kontejner
· Zpevněná plocha letní učebny bude provedená z betonové zámkové dlažby tl. 60 mm s podkladní vrstvou z drti fr. 0-8 mm s betonovým záhonovým obrubníkem v úrovni terénu.
· Zastřešení letní učebny bude provedené z dřevěné tyčové konstrukce, která je tvořená dřevěnými sloupky, založenými přes zemní vruty, vaznicemi a krokvemi, uloženými na vaznicích. Na krokvích bude proveden záklop z desek OSB tl. 22 mm.

· Střešní krytina bude provedená z bitumenových šindelů, okapový plech, zavětrování bude provedené z poplastovaného plechu

· Tyčová konstrukce bude zavětrovaná ocelovými táhly z lana pr. 8 mm s protizvratnými matkami. Lana budou kotvená pomocí ocelových ok do konstrukce vaznic.

· Na záklop bude proveden podhled z desek SDK FIREBOARD. Záklop bude opatřen polymerovým nátěrem

· Dopadová plocha houpačky bude provedená z kačírku fr. 8/-16 mm. 

· Nosná konstrukce houpačky je vyrobena z lepených hranolů 100 x 100 mm. Toto řešení zajišťuje maximální možnou ochranu proti vzniku prasklin, které jsou běžné u výrobků z mimostředového dřeva. Povrchová úprava těchto hranolů spočívá v impregnaci a třívrstvé aplikaci vrchního lazurovacího laku, splňující podmínky normy EN 71/3 (bezpečné pro dětské hračky).

· Tyto konstrukce jsou do terénu kotveny v ocelových patkách, které jsou chráněny proti korozi žárovým zinkováním a uloženy do betonového lože. Kotvy jsou připevněny k hernímu prvku pomocí šroubů a jejich konstrukce zaručuje, že dřevěné prvky nebudou v přímém kontaktu se zemí.

· Houpačky jsou zavěšeny pomocí pozinkovaných řetězů na kovovém nosníku. Sedátko Normal houpačky je ocelové, obalené měkkou a pohodlnou pryží. Sedátko BABY houpačky je vyrobeno z materiálu HERKULES (16 mm lana z polypropylenu s vnitřním ocelovým jádrem). Lana jsou spojována plastovými spoji. Veškerý spojovací materiál je pozinkovaný nebo nerezový.

· Nosné konstrukce lanového prvku jsou vyrobeny z konstrukční oceli o průměru 89 mm, která je proti korozi chráněna povrchovou úpravou zinkováním, čímž se docílí velmi výrazného prodloužení životnosti herního prvku a vypalovanou barvou KOMAXIT dle odstínu RAL. Tyto konstrukce jsou uloženy do betonového lože. Veškeré další kovové prvky jsou také upravovány zinkováním a vypalovanou barvou KOMAXIT dle odstínu RAL.

· Lana jsou vyrobena z materiálu HERKULES (16 mm lana z polypropylenu s vnitřním ocelovým jádrem) a jsou spojována plastovými spoji. Objímky jsou nerezové. Veškerý spojovací materiál je pozinkovaný nebo nerezový.

· Nosná konstrukce věžové sestavy je vyrobena z lepených hranolů 100 x 100 mm. Toto řešení zajišťuje maximální možnou ochranu proti vzniku prasklin, které jsou běžné u výrobků z mimostředového dřeva. Povrchová úprava těchto hranolů spočívá v impregnaci a třívrstvé aplikaci vrchního lazurovacího laku, splňujícího podmínky normy EN 71/3 (bezpečné pro dětské hračky).

· Tyto konstrukce jsou do terénu ukotveny v ocelových patkách, které jsou chráněny proti korozi žárovým zinkováním a uloženy do betonového lože. Kotvy jsou připevněny k hernímu prvku pomocí šroubů a jejich konstrukce zaručuje, že dřevěné prvky nebudou v přímém kontaktu se zemí. Veškeré další kovové prvky jsou také upravovány zinkováním a vypalovanou barvou KOMAXIT dle odstínu RAL.

· Skluzavka je vyrobená z třívrstvého laminátu. Čelo skluzavky, nášlapy atd. jsou vyrobeny z vysoce kvalitního plastu HDPE (vysokotlaký, celoprobarvený polyetylen, který se vyznačuje vysokou barevnou stálostí, odolností proti UV záření a hlavně bezpečností, protože je nelámavý a nehrozí tak žádné nebezpečí zranění dětí ostrými úlomky). Šplhací síť a lano jsou vyrobeny z materiálu HERKULES (16 mm lana z polypropylenu s vnitřním ocelovým jádrem) a jsou spojovány plastovými nebo hliníkovými spoji. Podesta a šikmý výlez jsou vyrobeny z vodovzdorné překližky nebo na přání zákazníka z HDPE. Veškerý spojovací materiál je pozinkovaný nebo nerezový.

· Kontejner je vyroben z trapézového plechu o síle 0,75 mm. 

    Nosné profily jsou z pozinkovaného plechu o síle 2 mm.

Podlaha je z dřevěných prken tloušťky 35 mm (systém pero-drážka).

Celý kontejner lze rozložit do přepravní polohy a snížit tak přepravní náklady.

Kontejner je vybaven dvoukřídlými dveřmi s klikou, zámkem a zarážkami  v čelní stěně.

Vstupní profil při otevřených dveřích je 1930 x 1930 mm

1.6 Oplocení, 
· Výplň oplocení bude provedená z ocelových plnostěnných tyčí 5/5, 10/10, 20/20 mm.

· Rám pojezdových vrat bude provedená z jäcklu 80/80/2 mm a výplň ze stejných profilů jako výplň oplocení.

· Kotvení rámu oplocení bude provedené do sloupků a svislými oporami do stávající kamenné stříšky podezdívky

· Ocelové konstrukce budou opatřeny polyvinylovým nátěrem 1+2x email – kovářská čerň.

· Pojezd vrat bude kotven jednak do sloupků vrat a do stěn podezdívky.

· Elektrické napojení bude vedené z 1.PP, kde osazen podružný rozvaděč s jištěním 16A. napojení podružného rozvaděče bude v hlavním rozvaděči na chodbě v 1.NP u tělocvičny
· Ovládání vrat bude mikrovlnné dálkové, bude předáno 20 ovladačů

· Stávající omítky stěn a pilířů budou otlučeny a budou provedeny nové silikátové vápenocementové hladké štukové, nátěr fasády bude silikátový.

· Prostor pro kontejnery na odpad bude oplocen z betonových tvárnic štípaných tl. 200 mm, stěny budou založeny na základových pasech z betonu prostého. Na základový pás bude provedena stěna ze ztraceného bednění ZB 20 s betonovou zálivkou. Ztracené bednění a zdivo oplocení bude opatřené ocelovou výztuží V12 po 500 mm pro napojení zdiva na základový pás a výztuží 2 x V10 do ložných spár. Zhlaví stěn bude opatřené betonovou stříškou.
· Nájezdová rampa bude opatřená opěrnou stěnou, provedenou z betonových tvárnic štípaných tl. 300 mm. Stěny budou ukončeny betonovou stříškou. Stěny budou založeny na základových pasech z betonu prostého, pro napojení bude do základového pasu osazena výztuž V16 po 500 mm. Ložné spáry budou s výztuží 2 x V10.

1.7 Nátěry
· Dřevěné obložení skladového kontejneru bude opatřené polyuretanovým nátěrem 1 + 1 email. 
· Ocelové konstrukce budou opatřeny polyvinylovým nátěrem 1+2x email – kovářská čerň
· Dřevěné prvky zastřešení letní učebny budou opatřeny lazurovacím nátěrem
V Kolíně dne 
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