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Výzva k podání nabídek 
 
 	 
V souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a dle vnitřního předpisu města Kolína č. 24/2016 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu Vás  
 
 
vyzýváme 
 
 
k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu: 
 
 
„Vypracování lesních hospodářských osnov pro zařizovací obvod Kouřim v rámci správního obvodu obce s rozšířenou působností Kolín s platností od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2030.“ 
 
 
 
 
 
1. Zadavatel (identifikační údaje) 
 
	 	Veřejný zadavatel: 
	Město Kolín 

	 	Zastoupený:   
	Mgr. Michael Kašpar, starosta města 

	 	IČO zadavatele: 
	00235440 

	 	Sídlo zadavatele: 
	Karlovo náměstí 78, Kolín I, 280 02 Kolín

	 	Kód obce (ZÚJ): 
	533165 

	 	e-mail: 	  
	michael.kaspar@mukolin.cz

	 	telefon/fax: 	  
	+420 321 748 210


 
 
 
 
 
2. Vymezení předmětu zakázky 
 
Předmětem zadání je předložení nabídky na vypracování lesních hospodářských osnov (dále jen „LHO“) pro zařizovací obvod (dále jen „ZO“) Kouřim, který se nachází ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Kolín s platností od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2030 a to pro všechny právnické i fyzické osoby, které jsou v ZO vlastníky lesa o výměře do 50 ha, s výjimkou těch vlastníků, kteří si podle § 24 odst. 3 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), v platném znění (dále jen „lesní zákon“) zadají zpracování lesního hospodářského plánu (dále jen „LHP“). Zakázka bude zpracována a předána zadavateli zpracovatelem (dále také „uchazeč“) v souladu s lesním zákonem, v souladu s vyhláškou Ministerstva zemědělství České republiky č. 84/1996 Sb., o lesním hospodářském plánování, v souladu se zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění a dalších, souvisejících nebo prováděcích předpisů. Numerická i grafická data lesních hospodářských osnov budou zpracována v analogové i digitální formě s obsahem, který odpovídá schválenému platnému informačnímu standardu Ministerstva zemědělství České republiky a ve stavu způsobilém pro využití v rámci Datového skladu pro státní správu lesů a v aktuální verzi programu Czetax. Při zpracování LHO bude zjištění skutečného stavu lesa provedeno zásadně na základě terénního šetření. Identifikace pozemků pro vyhotovení LHO bude provedena z podkladů zpracovaných Ústavem pro hospodářskou úpravu lesa, pobočka Stará Boleslav, přičemž zpracovatel provede úpravu na data k 01. 01. 2020, která budou výchozí pro vyhotovení LHO. Následně budou data upravována tak, aby konečný výstup souhlasil s daty KN k 01. 01. 2021, tj. k počátku platnosti LHO. 
 
Klasifikace CPV: 77230000-1 Služby související s lesnictvím. 
 
Zařizovací obvod pro zpracování LHO tvoří katastrální území Barchovice, Hryzely, Radlice u Barchovic, Bečváry, Červený Hrádek u Bečvár, Poďousy, Zadní Hrádek, Chocenice u Břežan I, Dolní Chvatliny, Horní Chvatliny, Mančice, Polní Voděrady, Drahobudice, Hatě, Horní Jelčany, Bohouňovice II, Dolní Kruty, Horní Kruty, Újezdec u Horních Krut, Chotouchov, Pučery, Kouřim, Křečhoř, Kutlíře, Libodřice, Lošany, Lhotky u Malotic, Malotice, Hradenín, Žabonosy, Kbel u Ratboře, Církvice u Kolína, Skvrňov, Bošice u Kouřimi, Krychnov, Poboří, Svojšice u Kouřimi, Mlékovice, Toušice, Hlaváčova Lhota, Klášterní Skalice, Miškovice u Kouřimi, Třebovle, Přebozy, Zalešany, Doubravčany, Nesměň u Zásmuk, Sobočice, Vršice, Zásmuky, Ždánice u Kouřimi. Podle předběžných odhadů jde o cca 439 ha.   
 
 
 
3. Popis předmětu zakázky 
 
LHO budou zpracovávány v rozsahu dle příslušných ustanovení lesního zákona, vyhlášky Ministerstva zemědělství České republiky č. 84/1996 Sb. o lesním hospodářském plánování (dále jen „vyhláška“) a smlouvy o dílo na zpracování LHO, která bude uzavřena mezi zadavatelem a zhotovitelem. 
 
Podkladem pro tvorbu základní lesnické mapy budou mapy katastru nemovitostí. 
Pro zjišťování stavu lesa bude využit Informační standard hospodářské úpravy lesů Ministerstva zemědělství České republiky s aktuální platností. Podklady pro údaje o stavu lesa a pro návrhy hospodářských opatření budou výsledky terénních šetření, při nichž mohou být využity náležitosti současných LHO, případně LHP a výstupy OPRL pro příslušné PLO 10 a 17. 
 
Prostorové rozdělení lesa 
 
Soustavu jednotek prostorového rozdělení lesa budou tvořit oddělení, dílce, porosty, porostní skupiny a etáže. 
 
a) Oddělení je nejvyšší jednotkou prostorového rozdělení lesa s funkcí orientační. Oddělení budou značena arabskými čísly a budou respektovat dohodu s OSSL.  
 
b) Dílce jsou jednotkami prostorového rozdělení lesa s podobnými přírodními a hospodářskými podmínkami umožňujícími dosažení podobného způsobu hospodaření. Dílce mají i funkci orientační. Tato jejich úloha je při zpracování LHO zvýrazněna vzhledem k majetkové roztříštěnosti lesů. Budou označeny velkými písmeny latinské abecedy. 
 
c) Porosty budou vymezeny jako plošně souvislé i nesouvislé části jednoho majitele v rámci dílce. Výměra porostu neklesne pod 0,01 ha (plošně nesouvislé majetky pod 50 m2 budou v LHO zahrnuty soupisem vlastníků a těchto parcel s uvedením jednotek rozdělení lesa, ve kterém (u kterého) se tyto majetky nachází). Plochy porostů budou vždy vyrovnány na výměru parcel KN. Budou označeny malými písmeny latinské abecedy v rámci dílce a –  z.  
 
d) Porostní skupiny jsou proměnlivými jednotkami prostorového rozdělení lesa odlišující se od sebe katastrálním územím, věkem, druhovou a prostorovou skladbou a odlišným hospodářským opatřením. Budou označeny arabskými čísly vyjadřujícími věkový stupeň (0 – 17, přičemž pro holiny bude použito označení 0) vzestupně podle skutečného věku. V případě nutnosti rozlišit dvě nebo více porostních skupin stejného věkového stupně bude použit index a – … (v případě dvou a více porostních skupin stejného věkového stupně jednoho vlastníka bude vždy počínat indexem a –). Systém číslování a označování bezlesí bude uveden v textové části). 
 
e) Etáže se vylišují k vyjádření vertikálního členění porostních skupin. Etáž je definována věkem, zakmeněním a zastoupením dřevin. Budou označovány podle stejných pravidel jako porostní skupiny, přičemž budou na mapě označeny zlomkem (starší/mladší). 
 
f) Bezlesí budou vylišována podle skutečného využívání pozemků a budou číslována průběžně v rámci porostu (protože se u LHO jedná vesměs o lesní pozemky, označení bude vždy 101+, případně 151+ u průběžných bezlesí). V případě výskytu zpevněné lesní cesty 1L, 2L bude použito číslování 201+.  
 
Hranice a označení dílců a porostů budou respektovat vlastnické hranice v rámci katastrálního území. Pro jednoho majitele je možné vylišit několik porostů, ale bude však snaha o systém k. ú. – oddělení -  dílec - vlastník – 1 porost.  
 
LHO budou obsahovat s odkazem na § 15 vyhlášky a dle požadavků zadavatele níže uvedené náležitosti: 
a) 1 x všeobecná část LHO tištěná a ve formátu .pdf 
b) 1 x hospodářská kniha LHO (podrobné údaje pro porosty, porostní skupiny či etáže a dřeviny) tištěná a ve formátu .pdf 
c) 1 x plochová tabulka LHO tištěná a ve formátu .pdf 
d) 1 x porostní mapa LHO tištěná (barevná a v jednom vyhotovení bude porostní mapa též foliovaná) v měřítku 1 : 10.000 nebo podrobnějším  na  podkladu mapy  SMO  nebo  mapy  KN a ve formátu.pdf na podkladu mapy SMO nebo mapy KN 
e) 1 x těžební mapa LHO tištěná v měřítku 1 : 10.000 nebo podrobnějším a ve formátu.pdf 
f) 1 x přehledová mapa a 2 x přehledová mapa kladu listů - tištěné  
g) 1 x abecední seznam všech vlastníků lesních pozemků zařazených do LHO 
h) 1 x numerická a grafická data LHO na elektronickém nosiči, která budou volně kopírovatelná 
i) Digitální seznamy vlastníků parcel a jednotek prostorového rozdělení lesa na elektronickém nosiči ve formátu Excel a v analogové podobě  
j) Elektronický nosič dat se separáty jednotlivých vlastníků ve formátu pdf. 
k) LHO pro potřeby jednotlivých odborných lesních hospodářů (hospodářská kniha s evidencí, porostní mapy pro majetek, kde vykovává funkci OLH – tištěné či ve formátu.pdf 
 
Digitální data budou zpracována v souladu s informačním standardem lesního hospodářství, platným pro rok zpracování a prověřena v Informačním a datovém centru Ústavu pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs nad Labem (dále jen „ÚHÚL“) v platném výměnném formátu dat LHP a LHO.  
 
Zpracované LHO budou dále obsahovat údaje o odborných lesních hospodářích u jednotlivých vlastníků dle porostů tak, že u každého porostu bude vyplněn OLH a právní titul na základě kterého tuto funkci vykonává.  OLH bude definován pomocí kódu OLH_ID. 
 
1. vlastník si vybral OLH sám (případně sám sobě funkci OLH vykonává a má licenci) 
2. vlastník splňuje podmínku odborného lesnického vzdělání a lesnické praxe a vykonává 
v lesích ve svém vlastnictví činnost OLH sám bez udělení licence 
3. funkci OLH vykonává právnická osoba, která v určeném území vykonává právo hospodaření ve státních lesích (tzv. ze zákona) 
4. funkci  OLH vykonává fyzická nebo právnická osoba na základě rozhodnutí orgánu  státní správy lesů 
 
 
 
4. Požadavky na kvalifikační předpoklady uchazeče a jejich prokázání: 
 
LHP a LHO mohou podle § 26 odst. 1 lesního zákona zpracovávat pouze fyzické nebo právnické osoby, které mají k této činnosti licenci udělenou Ministerstvem zemědělství České republiky podle hlavy šesté lesního zákona.  V návaznosti na tuto skutečnost tak musí uchazeč doložit mimo jiné kopii platné licence, udělené Ministerstvem zemědělství České republiky ke zpracování LHP a LHO. 
 
 
 
5. Požadavky na náležitosti nabídky 
 
Nabídka uchazeče musí obsahovat: 
a) jméno a příjmení fyzické osoby nebo přesný název právnické osoby (uchazeče), včetně identifikačních údajů (adresa, telefonické a e-mailové kontakty, IČO, DIČ, oprávněných a odpovědných zástupců), dále kontaktní osobu ve věci zakázky, její telefon a e-mailovou adresu 
b) kopii platné licence udělené Ministerstvem zemědělství České republiky ke zpracování 
LHP a LHO 
c) výpis z obchodního rejstříku nebo z rejstříku živnostenského podnikání či veřejného rejstříku ekonomických subjektů, přičemž zpracování LHO a LHP musí být předmětem podnikávání dodavatele  
d) nabídkovou cenu za 1 hektar zpracovaných lesních hospodářských osnov, a to bez DPH a včetně DPH 
e) technické a softwarové vybavení dodavatele (umožňující zpracovat lesní hospodářské osnovy v souladu s lesním zákonem, prováděcími předpisy a v souladu s bodem č. 1 této výzvy) 
f) prohlášení dodavatele, že zakázka bude zpracována vlastními silami a prostředky, v případě zadání části veřejné zakázky subdodavateli bude nabídka obsahovat navíc identifikační údaje subdodavatelů a plánovaný rozsah jejich úkolů  
g) doklady, jimiž dodavatel prokazuje splnění svých kvalifikačních předpokladů podle bodu č. 4 této výzvy 
h) doložení potvrzených osvědčení či referencí dodavatele v oblasti zpracování LHO a LHP od zadavatelů a vlastníků lesa, pro které tuto činnost vykonával minimálně v obdobném rozsahu plnění (výměra v ha)
i) plnou moc k zastupování, pokud nabídku podepisuje zmocněná osoba 
j) vyplněný krycí list, viz příloha č. 1  
k) návrh smlouvy o dílo 
l) dodavatel podpisem svého statutárního zástupce v závěru nabídky potvrdí a prohlásí, že všechny uvedené údaje jsou pravdivé, že není v insolvenčním nebo konkurzním řízení, že uznává podmínky soutěže tak, jak byly zadavatelem předloženy a je informován o místních podmínkách a že nemá právo požadovat na zadavateli proplacení žádných nákladů, které mu s podáním nabídky vznikly a nemůže uplatňovat případnou náhradu škody a dále, že je ekonomicky a finančně způsobilý splnit předmětnou veřejnou zakázku 
 
Neúplné nabídky a nabídky, u nichž dodavatel nesplní kvalifikační předpoklady, budou z hodnocení nabídek vyřazeny. 
 
 
 
6. Způsob, místo a lhůta podání nabídek: 
 
Nabídky budou doručovány v pouze v písemné formě, v neprůhledné, uzavřené a zcela neporušené obálce, v jejímž levém horním rohu bude poštovní adresa dodavatele, uprostřed bude nápis: „Veřejná zakázka - LHO – zařizovací obvod Kouřim“ a nápis „Neotvírat“, v pravém dolním rohu bude poštovní adresa zadavatele. Obálka bude na uzavření opatřena razítkem a podpisem dodavatele. 
 
Nabídky doručí dodavatelé do podatelny Městského úřadu Kolín nejpozději v termínu do  

07. listopadu 2019 do 07:30 hodin

a to buď osobním podáním, nebo poštou doporučeným odpisem.  
 	 	 
V případě podání nabídky poštou doporučeným dopisem se za moment podání považuje převzetí zásilky adresátem. Nabídky podané po uplynutí lhůty nebudou hodnoceny. 
 
 
 
7. Otevírání obálek s nabídkami 
 
Otevírání obálek s nabídkami za přítomnosti členů, příp. náhradníků členů, hodnotící komise proběhne  dne 07. listopadu 2019 v 08:00 hodin, pokud zadavatel neoznámí uchazečům, kteří včas podali nabídku, jiný termín. Otevírání obálek s nabídkami je neveřejné. 
 
 
 
8. Způsob hodnocení nabídek 
 
Jediným hodnotícím kritériem bude výše nabídkové ceny za 1 ha zpracovaných LHO bez  DPH. Jako nejvýhodnější bude posouzena nabídka s nejnižší nabídkovou cenou. 
 
 
 
9. Záruka za dílo 
 
Zadavatel požaduje od zhotovitele poskytnutí záruky díla po celou dobu jeho platnosti, tj. do 31. 12. 2030. Po celou dobu platnosti odpovídá zhotovitel za vady, které objednatel zjistí a které oznámí zhotoviteli a je povinen je bezodkladně odstranit na vlastní náklady.  
 
 
 
10. Další podmínky soutěže 
 
a. Zadavatel si vyhrazuje právo zadávací řízení kdykoliv odvolat bez udání důvodu a také bez udání důvodu odmítnout všechny předložené nabídky, jednat o jednotlivých bodech smlouvy a upřesnit jejich konečné znění. 
b. Náklady na vypracování nabídky zadavatel nehradí. 
c. Nabídka se dodavateli nebude vracet. 
d. Zadavatel nepožaduje předložení nabídky v jiném než českém jazyce. 
e. Každý dodavatel smí podat pouze jednu nabídku. 
 
 

[bookmark: _GoBack] 
V Kolíně dne 22.10.2019 
 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Michael Kašpar v. r.
starosta města                                                                                   
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