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Otázka č. 1:  ve Výzvě se na str. 2, bod místo plnění zadavatel píše, že plnění zakázky bude realizováno na pozemku parc. č. 2900/1 k.ú. Kolín. Jedná se skutečně pouze o tento pozemek, nebo budou realizací obsaženy i pozemky jiné, mimo vlastnictví investora? Pokud ano, je předmětem požadovaného plnění i vyřešení majetkoprávních vztahů?
Odpověď č. 1: Zakázka bude realizována na pozemku parc. č. 2900/1, k.ú. Kolín, jak je uvedeno ve výzvě. Předmětem plnění nebude řešení majetkoprávních vztahů, pokud by skutečnost ukázala, že zasáhne plnění zakázky na cizí pozemek, obstarává si vypořádání majetkoprávních vztahů investor.


Otázka č. 2:  ve Výzvě na str. 2, bod vymezení veřejné zakázky se píše, mj. obstarání podkladů stávajícího stavu IS pro jejich případnou rekonstrukci. Případná rekonstrukce IS je předmětem požadovaného plnění nebo si jí bude řešit zadavatel sám? Nejsme schopni v rámci cenové kalkulace předložit relevantní CN, když neznáme zákres IS a netušíme podmínky případných přeložek jednotlivých provozovatelů IS. 
Odpověď č. 2: Obstarání podkladů stávajícího stavu IS je obvyklá záležitost, v případě vyvolaných přeložek se postupuje individuálně. Ani investor v této chvíli netuší podmínky případných přeložek. 
Obvykle si přeložky řeší dotčený správce IS a investor.


Otázka č. 3: Podkladem pro projekční řešení má být již zpracovaná Studie (jako příloha ZD), jedná se o studii, která byla již některými DOSS a budoucími uživateli připomínkována? Dostane vítězný uchazeč její digitální verzi v .dwg k dispozici? 
Odpověď č. 3: Ano studie byla projednána s DOSS. Vítězný uchazeč obdrží verzi v . dwg.


Otázka č. 4: ve Výzvě se na str. 3, bod g) obsah PD se píše mj., že obsahem má být „pouze“ odvodnění povrchových vod a zpevněných ploch z komunikace, chápeme tedy správně, že případná rekonstrukce kanalizace nebo vodovodu, ani vybudování přípojek nemá být předmětem požadovaného plnění?
Odpověď č. 4: Na základě kamerových zkoušek a projednání s provozovatelem bylo prokázáno, že nebude nutná rekonstrukce kanalizace. Vodovod spravuje Vodohospodářské sdružení Kolín, v případě nutné rekonstrukce si sdružení zajišťuje vlastní dokumentaci a zhotovitele.

