SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA

1  POPIS ÚZEMÍ STAVBY
   a) charakteristika území a stavebního pozemku, zastavěné území a nezastavěné území, soulad navrhované stavby s charakterem území, dosavadní využití a zastavěnost území
Stavba je v zastavěném území. Stavba je v souladu s charakterem území. Dosavadní využití sport a potřeby školy.
   b)  údaje o souladu s územním rozhodnutím nebo regulačním plánem nebo veřejnoprávní smlouvou územní rozhodnutí nahrazující nebo územní souhlas
Jedná se o opravu – není vyžadováno povolení.
c)  údaje o umístění stavby
Základní škola Kolín V., Mnichovická 62
Mnichovická 62
280 02 Kolín 5
   2  CELKOVÝ POPIS STAVBY
   2.1 Základní charakteristika stavby a jejího užívání
a) nová stavba nebo změna dokončené stavby; u změny stavby údaje o jejich současném stavu, závěry stavebně technického, případně stavebně historického průzkumu a výsledky statického posouzení nosných konstrukcí
Výměna nevyhovující podlahy v tělocvičně školy. V tělocvičně půjde o odstranění stávající polyuretanové sportovní podlahy až na podkladní betonovou mazaninu. Po provedení sanace podkladních vrstev bude realizována nová sportovní podlaha, včetně všech napojení na okolní konstrukce. Vše pokud možno bezbariérové. Budou nové osazeny stávající prvky vybavení podlahy (kování) a nové lajnování. 

b) účel užívání stavby


Školní sport, aktivity pro školu a volný čas
   2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení
   a) urbanismus - územní regulace, kompozice prostorového řešení,

Stavba navazuje na urbanismus v území. 
   b)  architektonické  řešení - kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení.

POPIS JEDNOTLIVÝCH STAVEBNÍCH PRACÍ 
Projekt zahrnuje: 
· nová konstrukce podlahy tělocvičny, včetně obvodové dilatace, lajnování hřišť

Demontáže

Budou demontovány:
· Stávající sportovní podlaha bude plně demontována 
· stávající kování v podlaze pro sportovní vybavení 

· stávající cvičební prvky pevně spojené s podlahou
Sanace stávající betonové mazaniny

Po strojní demontáži nášlapné vrstvy až na původní betonovou mazaninu, bude provedena odborná revize technického stavu s ohledem na její využitelnost a životnost pod novou skladbu sportovního povrchu. Případně bude navrženo sanační opatření v potřebné kvalitě a rozsahu. Tato skutečnost není zjistitelná za stávajícího stavu plochy.

 Projekt počítá s broušením původní betonové mazaniny před následnou aplikací stěrky v tl. do 5 mm. 
Sportovní podlaha
Sportovní podlaha je víceúčelová s využitím pro sportovní aktivity školy a aktivity pro veřejnost. 
Podlaha v tělocvičně je navržena s pokládkou přímo na sanovaný podklad ze sportovní PVC krytiny s vrstvou zabraňující přenosu případné vlhkosti z podkladu do krytiny. 

Specifikace sportovní podlahy:

Víceúčelová sportovní heterogenní vinylová podlahová krytina se zvýšenou odolností díky výztuze se skelné sítě, nášlapné vrstvě tvořené několika vrstvami čistého vinylu. Jednotlivé vrstvy jsou spolu laminovány již ve výrobě.

Pochozí vrstva je navržena z bodově elastické PVC krytiny tl. 9,35 mm vhodné pro výkonnostní sport (vlastnosti – index ochrany proti nárazu (IPI) >80%, třída tlumení nárazu P2, vertikální deformace <2mm, odraz míče >90%, reakce na oheň Cfl-s1, kročejový útlum 20dB). Krytina bude na podklad celoplošně lepena za pomocí polyuretanového lepidla. Role jsou svařeny za tepla pomocí horkovzdušné pistole a speciálního provazce o tloušťce 5 mm v barvě krytiny. 
Podlaha bude dodána s trvalým značením dle potřeby sportovních ploch vybraných sportů a v barevnosti dle výběru uživatele. Uživatel požaduje lajnování pro sporty: basketbal, volejbal, futsal, tenis, velká a malá brankoviště pro florbal.
Sportovní podlaha bude ukončena obvodovou lištou dřevěnou s montáží na plocho. Přechod dvou povrchů bude opatřen nerezovými lištami širokými, které budou šroubovány do podkladu. Vstupy budou rovněž opatřeny nerezovými lištami.

Mezi dokončující práce řadíme zpětnou montáž demotovaných prvků sportovního náčiní včetně kování do podlahy. Součástí dodávky jsou nová krycí víčka na kůly s vlastní obrubou. V krycím víčku bude osazen povrch. 

Položky jsou obsaženy ve výkazu výměr.
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