Výzva více zájemcům o zakázku k podání nabídky 
mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění


Zadavatel                           město Kolín
Zastoupené                        Mgr. Michaelem Kašparem, starostou města Kolína  
Se sídlem                           Karlovo nám. 78, 280 12  Kolín I
Telefon                               321748111
e-mail                                 posta@mukolin.cz
IČO                                     00235440                  
DIČ                                     CZ00235440
Bankovní  spojení              Česká spořitelna, a.s.
Číslo účtu                           3661832/0800

 
vyzývá v souladu s přiměřeným využitím ustanovením § 27 a § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem:



„Platební terminál pro Odbor dopravy MěÚ Kolín“ 


Předmět zakázky

Předmětem zakázky je dodávka komplexního platebního systému pro úhradu správních a místních poplatků a dalších plateb (dále také jako „zařízení“) dle kupní smlouvy včetně následného provádění servisních úkonů zařízení dle samostatné smlouvy. Délka záruční doby zařízení musí být alespoň 36 měsíců. 


Přesná specifikace poptávaného zařízení – viz příloha č. 1 této výzvy 

Poplatkový automat (zařízení) bude umístěn v budově Městského úřadu Kolín, na adrese Na Valech 72,  Kolín 2, a to v 1. nadzemním podlaží v prostoru čekárny na Odboru dopravy. Součástí zakázky je dodání a instalace zařízení na místo plnění včetně provedení školení obsluhy zařízení. 

Platební podmínky

Faktura - daňový doklad bude vystaven po dodání předmětu koupě a jeho instalaci v místě plnění zakázky. Splatnost faktury je minimálně 1 měsíc od doručení faktury do sídla zadavatele. Zálohu zadavatel neposkytuje. Faktura - daňový doklad musí mít náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. V případě, že účetní doklad nebude mít odpovídající náležitosti, je zadavatel oprávněn zaslat ho ve lhůtě splatnosti zpět vybranému uchazeči k doplnění, aniž se tak dostane do prodlení se splatností; lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného zaslání náležitě doplněného či opraveného dokladu.

Termín plnění
Do 5 pracovních dnů ode dne podpisu kupní smlouvy, nejpozději  však do 15.12.2022. 

 
Zadávací dokumentace
Zadávací dokumentace je tvořena touto výzvou a přílohami, na které se odkazuje. Zástupci uchazečů o zakázku mohou získat podrobnější informace na  KÚ MěÚ Kolín na kontaktní adrese město Kolín, Karlovo nám. 78, 280 12 Kolín 1, kontaktní osoba  – Petr Musílek,  vedoucí oddělení IT, e-mail: petr.musilek@mukolin.cz


Vysvětlení zadávací dokumentace 
Písemná žádost o vysvětlení zadávací dokumentace musí být zadavateli doručena nejpozději 6 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek. Na základě písemné žádosti doručené ve stanovené lhůtě zadavatel odešle vysvětlení k zadávací dokumentaci (případně související dokumenty) nejpozději do 3 pracovních dnů po doručení požadavku. Vzhledem ke krátkým lhůtám pro doručení odpovědí na žádosti o vysvětlení k zadávací dokumentaci bude pro poskytnutí informací využito pouze elektronických prostředků, přičemž žádosti mohou být doručeny kontaktní osobě zadavatele e-mailem. Vysvětlení bude poskytnuto uchazečům prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK (profilu zadavatele) na https://zakazky.mukolin.cz, kde budou zároveň zveřejněny neomezeným a přímým dálkovým přístupem. Zadavatel má právo poskytnout uchazečům vysvětlení k zadávacím podmínkám i bez předchozí žádosti. V takovém případě budou uveřejněna nejpozději 5 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek. Vzhledem k tomu, že zadávací dokumentace bude zadavatelem poskytována uchazečům pouze přímým dálkovým přístupem, nemá zadavatel informace o všech uchazečích, kteří budou podávat nabídku. Zadavatel proto doporučuje všem uchazečům pravidelně sledovat výše uvedený internetový odkaz.

Požadavky na jednotné uspořádání nabídky

Pro snazší posouzení a hodnocení cenových nabídek zadavatel požaduje, aby byla tištěná verze nabídky předložena v jednom vyhotovení v českém jazyce a v rozsahu a pořadí dokumentů, jak následuje. Nabídka nesmí obsahovat jakékoli přepisy, opravy nebo symboly, které by zadavatele mohly uvést v omyl. Všechny listy nabídky budou očíslovány vzestupnou číselnou řadou. Nabídka bude včetně veškerých požadovaných dokladů a příloh řádně svázána a bude dostatečným způsobem zajištěna proti manipulaci s jednotlivými listy. Každý uchazeč může v rámci zadávacího řízení předložit pouze jednu nabídku. Zadavatel vyloučí ze zadávacího řízení uchazeče, který předložil více nabídek. Doklady nesmějí být ke dni podání nabídky starší 90 dnů.
Pořadí a obsah dokumentů tvořících nabídku jsou závazné a jsou stanoveny následovně:
a) Titulní list nabídky dle formuláře v příloze č. 2 této zadávací dokumentace s identifikací uchazeče. Titulní list bude opatřen razítkem a podpisem oprávněné osoby uchazeče. Pokud oprávněnou osobou uchazeče není statutární orgán uchazeče, musí být jako příloha titulního listu doložena plná moc oprávněné osoby k podpisu nabídky.
b) obsah nabídky,
c) identifikace uchazeče,
d) přesná specifikace nabízeného zařízení včetně obrazové dokumentace a nabídkové ceny za dodání zařízení a všech souvisejících plnění v Kč bez DPH, vyčíslení samotné DPH v zákonné výši a celková cena včetně DPH – na samostatném listu 
e) doklady k prokázání kvalifikačních předpokladů u zakázek malého rozsahu analogicky s ustanovením příslušného zákona, pro všechny části veřejné zakázky. 
Zadavatel požaduje zejména doklady k prokázání:
· základních kvalifikačních předpokladů formou čestného prohlášení, které je přílohou č. 3 výzvy k podání nabídek,
· profesních kvalifikačních předpokladů – uchazeč v nabídce tyto doklady předloží v prostých fotokopiích, 
f) návrh kupní smlouvy podepsaný uchazečem či osobou zmocněnou k takovému úkonu; originál příslušné plné moci musí být v takovém případě součástí nabídky. 
g) Návrh smlouvy servisní podepsaný uchazečem či osobou zmocněnou k takovému úkonu. 

· Návrhy smluv ad f) a g) budou předmětem jednání zadavatele s vybraným uchazečem.


Způsob hodnocení nabídek 

· [bookmark: _Toc379108464]Nabídky budou hodnoceny podle tohoto hodnotícího kritéria:

Nejlépe bude hodnocena nabídka, která bude obsahovat nejnižší nabídkovou cenu za celou zakázku včetně záruky v Kč bez DPH.


Místo pro podávání nabídek a doba, v níž lze nabídky podat osobně

Doporučeně poštou na adresu: 
Městský úřad Kolín, podatelna, Karlovo náměstí č. 78, 280 12 Kolín I

V případě doručení nabídky poštou je za okamžik předání považováno převzetí zásilky adresátem.

nebo

Osobně do podatelny MěÚ Kolín v těchto hodinách:
pondělí   	7:00 – 17:00 hod.
úterý		7:00 – 15:00 hod.
středa		7:00 – 17:00 hod.
čtvrtek		7:00 – 15:00 hod.
pátek		7:00 – 13:30 hod.


Způsob doručení nabídky

Nabídka v listinné podobě musí být odevzdána v řádně uzavřené obálce označené na přední straně nápisem „NEOTVÍRAT- Platební terminál“. Na přední straně obálky musí být dále uvedena adresa zadavatele, označení, adresa a razítko uchazeče.


Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek počíná běžet dnem následujícím po dni zahájení zadávacího řízení. Všechny nabídky nebo písemné omluvy (v případě, že se rozhodnete nezúčastnit se výběrového řízení) musí být doručeny zadavateli nejpozději do skončení soutěžní lhůty, která končí dnem 

[bookmark: _GoBack]26.10.2022 do 12,000 hod

Nabídky doručené po tomto uplynutí této lhůty budou ze zadávacího řízení vyřazeny.




Další podmínky soutěže

Podáním nabídky v zadávacím řízení přijímá uchazeč zadávacího řízení plně a bez výhrad zadávací podmínky včetně všech příloh a dodatků k těmto zadávacím podmínkám. Předpokládá se, že uchazeč pečlivě prostuduje všechny pokyny, přílohy, termíny a specifikace obsažené v zadávacích podmínkách a bude se jimi řídit.

Zadavatel sdělí všem uchazečům výsledek rozhodnutí hodnoticí komise do 15 dnů po jejím vyhodnocení nabídek.  Zadavatel si vyhrazuje:
· právo odmítnout všechny předložené nabídky,
· zrušit zadávací řízení bez uvedení důvodu,
· nevracet podané nabídky,
· prověřit údaje uvedené v nabídce
· vyloučit ze soutěže uchazeče, jehož nabídka nebude splňovat podmínky stanovené ve výzvě,
· vyžádat si od uchazeče písemné doplnění nabídky a ověřit si informace, uvedené uchazečem v nabídce,
· v průběhu lhůty pro podání nabídky podmínky soutěže a předmět veřejné zakázky doplnit, upravit nebo upřesnit, případně zrušit výzvu, o čemž prostřednictvím datové schránky vyrozumí všechny dodavatele.
· oznámit uveřejněním na profilu zadavatele https://zakazky.mukolin.cz  rozhodnutí o vyloučení uchazeče a oznámení o výběru nejvhodnější nabídky, v takovém případě se tyto dokumenty považují za doručené všem dotčeným uchazečům okamžikem uveřejnění na profilu zadavatele

Uchazeči podáním nabídky nevznikají žádná práva na uzavření smlouvy se zadavatelem. Výběrem nejvhodnější nabídky uchazeči nevzniká právní vztah, zadavatel si vyhrazuje právo jednat o smlouvě o realizaci dodávky služeb a upřesnit její konečné znění.

Zadavatel nepřipouští variantní nabídky. Uchazeč nemá nárok na úhradu nákladů, které mu vznikly v souvislosti s účastí v soutěži.

Uchazečem uvedené skutečnosti k prokázání kvalifikace a dalších podmínek plnění veřejné zakázky malého rozsahu jsou považovány za důvěrné a zadavatel je může využít pouze pro účel posouzení a hodnocení nabídek, pro kterou byly doloženy. Za důvěrné se nepovažují údaje, které komise pro posouzení a hodnocení nabídek uvede ve zprávě o posouzení a hodnocení nabídek. Za porušení výhrady důvěrnosti údajů se nepovažuje jejich sdělení subjektům, které na to mají právo na základě zákona (např. Úřad pro ochranu hospodářské soutěže), případně obecně závazných právních předpisů.

Zadavatel jakožto veřejnoprávní subjekt, zveřejňuje na svých webových stránkách uzavřené smlouvy s hodnotou plnění vyšší jak 50.000 Kč. Při zveřejňování smluv zadavatel postupuje dle zásad Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) a zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů a směrnice č. 22/2016, o vyhotovování, předkládání, evidenci a zveřejňování smluv uzavíraných městem Kolín.

Zjistí-li zadavatel skutečnosti nasvědčující tomu, že údaje uváděné v dalších předpokladech pro plnění této veřejné zakázky malého rozsahu jsou v rozporu se skutečností, je oprávněn postupovat vůči uchazeči v souladu s příslušnými právními předpisy.  

Obsah zadávací dokumentace: 
Zadávací dokumentace je tvořena touto výzvou a přílohami:
Text výzvy k podání nabídky
Příloha č. 1 – specifikace poptávaného produktu 
Příloha č. 2  - Titulní list nabídky 
Příloha č. 3  - čestné prohlášení 


V Kolíně dne




	za zadavatele
                                                                                               PhDr. Dagmar Soukupová
                                                                                                  tajemnice MěÚ Kolín                                                                           

